

就中秘建交50周年
习近平同秘鲁总统互致贺电

新华社北京11月2日电 国家主席习近平11月2日同秘鲁共和国总统卡斯蒂略互致贺电,庆祝两国建交50周年。

习近平指出,中秘两国虽相距遥远,但友好交往源远流长,中秘关系拥有坚实基础。建交50年来,双方政治互信不断深化,务实合作日益拓展,人文交往持续扩大,成为中国同拉美国家团结合作、共同发展的典范。新冠肺炎疫情发生以来,中秘同舟共济、团结互助,积极开展抗疫和疫苗合作,以实际行动诠释人类命运共同体理念。我高度重视中秘关系发展,愿同你一道努力,以

两国建交50周年为契机,加强双方发展战略对接,推动各领域合作优化升级,引领两国各界共同传承中秘传统友好,推动中秘全面战略伙伴关系不断迈上新台阶。

卡斯蒂略在贺函中表示,秘中同为千年文明古国,近年来两国关系在传统友好基础上提升为全面战略伙伴关系。秘方高度重视发展对华关系,感谢中方提供大量物资和疫苗支持秘方抗疫斗争,愿同中方保持密切高层交往,推动贸易、投资、旅游、数字化等各领域合作,共同维护多边主义,携手抗击新冠肺炎疫情,实现疫后经济复苏。

王晖调研社会稳定工作时强调

树立底线思维 强化源头治理
着力营造更加和谐稳定的社会环境

本报讯 (记者朱文君)2日上午,市委书记王晖前往市市域治理现代化指挥中心,专题调研人民信访、社会稳定等工作情况。王晖强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,坚持以人民为中心,树立底线思维,强化责任担当,落实属地责任,强化源头治理,为南通经济社会高质量发展营造更加和谐稳定的社会环境。

在听取相关情况汇报后,王晖指出,做好人民信访工作、维护社会稳定是一项重大政治任务,要

站稳群众立场,做好群众工作,提升治理水平。要抓牢源头治理,深入开展矛盾纠纷大走访大排查大化解活动,加大初信初访办理力度,精准化、精细化采取措施,切实将问题解决在萌芽状态。要增强风险意识,善于见微知著,充分发挥“大数据+网格化+铁脚板”机制作用,大力推进“智慧南通”建设,提高信息收集、研判、监测水平,对苗头性、趋势性问题及时干预、果断处置。要

紧盯人民群众关心的住房、教育、就业、社会保障等方面“急难愁盼”,坚持问题导向,深入一线了解

情况,听取群众意见建议,更有针对性地开展工作。要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,推动党建网格与社会治理网格的双向融合,打通基层治理“最后一米”,持续筑牢基层基础,努力实现本质稳定。要进一步压实属地责任,各级领导干部切实履行“一岗双责”,主动担当作为,加强思想引导,着力化解矛盾,确保社会稳定各项工作落到实处。

王晖指出,经过一年多的运转,市市域治理现代化指挥中心在监测风险、服务决策、为民服务等方面做

了大量工作,发挥了重要作用。要紧紧围绕“城市大脑”“智慧中枢”定位,扎实推进二期项目建设,强化数据分析和风险研判,在实战中不断丰富平台功能,为社会治理、安全稳定提供更加精准的支撑。相关部门要以主人翁姿态,积极参与指挥中心建设和运行,善于使用指挥中心平台,做好数据归集、功能开发、信息预警、联动指挥等工作,真正用大数据赋能精准治理、科学决策、高效服务。

市领导王洪涛、王晓斌、高山参加调研。

咬定目标抓进度 精益求精提品质
王晖调研城建指挥部重点工作

本报讯 (记者朱文君)2日下午,市委书记王晖调研城建指挥部重点工作推进情况。他强调,要认真贯彻落市第十三次党代会精神,按照市委市政府相关部署,紧扣年度目标任务,全力以赴抓进度、保质量、出形象,确保城建重点工作和重大项目序时推进,不断提升城市品质能级。

今年以来,16个市级城建指挥部充分发挥统筹协调、牵头抓总作用,围绕年度目标任务,真抓实干、攻坚克难,推动重点工作有力有序实施。截至10月底,120个节点项目中,111个达到序时进度,完成率超过92%。

南通创新区医学综合体项目一期工程已完成总工程量的75%,预计年底基本完工。王晖仔细询问项目推进情况和存在问题后指出,医学综合体项目社会关注,群众关心,指挥部要继续高位协调,针对医院建设的特殊性,加强技术指导,注重协调配合,科学组织交叉施工,有序开展设备调试,当前尤其要压紧序时进度,保证施工力量,将任务落到每个节点、每个环节,把耽误的时间抢回来,确保高效率、高质量建好工程。

在平潮西站片区,王晖察看了城东佳苑安置房项目、港平大桥项目现场。城东佳苑安置房项目一期工程已全部封顶,预计明年6月交付;港平大桥已于今年7月竣工,有效缓解了高铁新城与老镇区的交通压力。王晖指出,今年以来,平潮片区拆迁安置工作加快推进,片区建设成效初显,下一步要围绕目标、聚焦重点,统一谋划功能布局,加快推进西站大道等工程建设,不断提升片区功能,建好南通“西门户”。

“主城区实现‘房等人’,我就放心了。”让动迁群众尽早住进新房,一直是市委市政府牵挂的事。经过多年努力,崇川区安置房今年实现总体供需平衡并略有富余。在崇川区城北大道东安置房项目现场,王晖详细了解安置房小区容积率、项目推进等情况。他指出,安置房建设是民生工程、民心工程,要继续加快工程建设,实现供需良性循环;在高质量建好安置房的同时,着力抓好老旧小区改造,提升居住环境质量,切实增强群众获得感、满意度。

虹桥路综合改造工程是今年城建重点工作,计划年底实现机动车道简易通车。王晖十分关心周边停车情况,他说,要结合道路改造,在建好路外公共停车设施的同时,统筹考虑路内停车相关工作。在听取园林绿化建管工作情况后,王晖说,园林绿化要因地制宜、优选树种、美化城市,相关部门要加强行业管理指导,用好设计导则,有效衔接市、区两级绿化设计,不断提升绿化管养水平。

调研中,王晖还听取过江通道、新出海口建设等情况汇报,强调要加快北沿江高铁、皋张通道、海太通道开工准备工作,加强与上级部门沟通对接,力争尽快开工。要系统梳理现有道路框架,及早谋划与过江通道相配套的道路体系,做好相关高速公路前期工作。

市领导王洪涛、陈冬梅参加相关调研。

市社科联八届五次常务理事会召开
沈雷当选市社科联主席

本报讯 (记者张君怡)昨天上午,市社科联八届五次常务理事会在市行政中心召开。本次会议按照章程对常务理事、主席进行增补调整。市委副书记、宣传部部长沈雷被选举为市社科联主席。

沈雷指出,当前和今后一段时期,建设大门户,同奔共富路,加快建设“一枢纽五城市”,奋力谱写“强富美高”新南通建设现

1日,在启东海工船舶工业园南通泰胜蓝岛海洋工程有限公司车间,工人在忙碌加工制造塔筒,码头上正装运出口澳大利亚的VESTAS塔筒产品。

今年前三季度,泰胜蓝岛实现销售额15.05亿元,同比增长108%,产品发往澳大利亚、日本、越南、加拿大、乌克兰、厄瓜多尔等国家和国内多地。

记者 许丛军摄

我市出台实施意见,强化知识产权保护
打造江苏地区知识产权高地

■ A2看南通·要闻



见缝插针增泊位、智慧停车新路径——
我市多举措缓解市民停车难

■ A5看南通·民生

42项民生事“一次就办成” 重特大项目“一拿地即开工”
海安深化审批改革惠企便民

贯彻落实党代会精神
走好新时代赶考之路

业务当场办结。“仅仅20分钟,我就领到了税务U-key和发票!”对于海安市税务局新上线的“办税服务一次成”改革,景程赞不绝口。

今年以来,海安市行政审批局

围绕“枢纽海安、科创新城”战略定位,深入开展党史学习教育,持续推进“放管服”改革和项目服务2.0升级版,“干”字当头“一”字当先,大力优化营商环境,助力经济社会高质量发展。

“一件事”改革是通过整合事项、流程再造、信息共享等手段,对企业、群众需办理的事项进行“一窗受理、一次告知、一表申请、一套材料、一次提交、一次反馈、一次分办、一窗出

件、一号服务、一键评价”。海安从企业和群众“办成一件事”角度出发,将涉及的相关审批事项打包,最大限度减材料,减少内部环节,压缩审批时限,让“数据跑”代替“百姓跑”。目前,该市共梳理不动产登记、医疗救助、小餐馆开业等“一件事”42项,在各级服务大厅设置“一件事”综合窗口40多个,做到“一件事”就近办、马上办、一次就办成。

(下转A2版)

85118888
18605133456
文字投稿:ntrbj@163.com
图片投稿:ntrbtp@163.com

